

Вместе – интересней!



В конце сентября 2019 года в коллективах "Артист" (руководитель Разумова Ф.А.) и "Юла" (руководитель Глотова Ю.С.) прошло интегрированное занятие "Пластика Артиста".

На занятие были приглашены: директор Центра Матвеева Т.В. и обучающиеся коллектива "Кумир" (педагог Валялкина Л.А).

Для каждого, выступающего на сцене, будь то, танцор или актер, важна пластика. Развитию пластики было посвящено одно из двух занятий, запланированных на 2019-2020 учебный год,

Обучающиеся театрального коллектива вместе с юными хореографами учились управлять своим телом.

Вначале занятия состоялось знакомство, а затем ребята приступили к выполнению упражнений. Юлия Сергеевна провела разминку, создала для ребят комфортную рабочую обстановку.

На втором этапе эстафету подхватила Флореаль Алексеевна. Педагог провела тренинг на тему «Мышечная свобода и управление своим телом». В ходе необычного для ребят занятия, они познакомились с несколькими видами танцевальных связок, попробовали выразить эмоции посредством пластики, и поработали над развитием мышления.

Опрос обучающихся в конце занятия показал, что участникам понравился такой формат обучения, и они ждут продолжения.



Педагоги коллективов Глотова Ю.С. и Разумова Ф.А.